
Κάτοχος επαγγελματικής κάρτας πάγκου

Όταν παρακολουθείτε επιχειρηματικά συνέδρια, εμπορικές εκθέσεις και άλλες
εταιρικές εκδηλώσεις, είναι σύνηθες να δίνεται μια επαγγελματική κάρτα και θα θέλατε να
δώσετε τις κάρτες σας στην αγορά της υπηρεσίας ή της επιχείρησής σας. Αντί να ταιριάζει
με την αποθήκευση των καρτών σας χαλαρά στην τσέπη σας, μπορείτε να φαίνεστε έξυπνοι
και επαγγελματικοί χρησιμοποιώντας οθόνη κάτοχου επαγγελματικής κάρτας. Εκτός από
την παροχή ενός ειδικού μέρους για την αποθήκευση των καρτών σας, σας δίνει επίσης μια
σοφή και καθαρή λύση για την αποθήκευση της επαγγελματικής σας κάρτας για παράδοση
στους πιθανούς πελάτες σας. Μια ανώτερη και καλοφτιαγμένη βάση στήριξης κάρτας είναι
μια λογική λύση για τρεμόπαιγμα στην τεράστια επαφή σας όταν αναζητάτε μια
συγκεκριμένη. Αυτό το αξεσουάρ γραφείου είναι επίσης πιο βολικό, ειδικά αν είστε σε
κίνηση, καθώς είναι εύκολο να μεταφερθούν στην τσάντα σας.

Κάτοχοι επαγγελματικών καρτών πάγκου σε διαφορετικά μεγέθη, στυλ και
υλικά

Παρέχουμε ένα ευρύ φάσμα επιτραπέζιας επιχείρησης κάτοχοι καρτών. Διατίθενται σε
διάφορα μεγέθη, στυλ και υλικά για να κάνουν εντυπωσιακές εντυπώσεις. Αυτοί οι κάτοχοι
καρτών βοηθούν πολύ στη διατήρηση της παραγγελίας σας και φαίνονται πάντα
επαγγελματίες. Έχουμε κατόχους καρτών από ξύλο και πλαστικό για να διαλέξουμε. Οι
κάτοχοι επαγγελματικών καρτών διατίθενται επίσης σε διάφορα σχήματα με μεμονωμένες
τσέπες που σας επιτρέπουν να διατηρείτε τις κάρτες επαφής σας. Επίσης, διαθέτουμε
πλαστική βάση στήριξης κατόχου κάρτας σε χρωματιστές και καθαρές ποικιλίες για να
δημιουργήσουμε μια κομψή και κομψή εμφάνιση.

Άλλες διαθέσιμες επιλογές είναι οι ακρυλικοί κάτοχοι επαγγελματικών καρτών με
πολλές τσέπες. Αυτό σας επιτρέπει να αποθηκεύετε πολλές επαγγελματικές κάρτες.
Προσφέρουμε επίσης επαγγελματικές κάρτες σχήματος L, κάτοχο κάρτας έξι επιπέδων,
κάτοχοι καρτών με ξύλινα φυλλάδια και πολλά άλλα.

Ένας κάτοχος επαγγελματικής κάρτας πάγκου είναι ένα ιδανικό αξεσουάρ τραπεζιού.
Από την άλλη πλευρά, λόγω του εξαιρετικά ελαφρού χαρακτηριστικού του, μπορείτε να το
πάρετε οπουδήποτε θέλετε. Ταιριάζει εύκολα σε μια τσάντα ταξιδιού. Οι μεγάλες επιλογές
των κατόχων μετρητών επαγγελματικών καρτών είναι άφθονες. Αυτό σας δίνει τη
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διαβεβαίωση να αποκτήσετε αυτό που ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τις προτιμήσεις
σας. Περιηγηθείτε τώρα στους κατόχους επαγγελματικών καρτών και επιλέξτε τον ιδανικό
οργανωτή καρτών.

Προσφέρουμε εξατομίκευση κατόχου επαγγελματικής κάρτας πάγκου

Προσφέρουμε προσαρμοσμένους κατόχους επαγγελματικών καρτών. Αυτό θα δώσει
στους πελάτες σας την εντύπωση ότι φροντίζετε καλά τη φήμη σας. Είναι ένας έξυπνος
τρόπος προβολής της ενσυναίσθησης και της καλής θέλησης για τους πελάτες σας. Επίσης,
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το όνομά σας για τη χάραξη ή την εκτύπωση. Οι κάτοχοι
επαγγελματικών καρτών πάγκου μας, δεν θα είναι μόνο πολύτιμοι για τον πάγκο σας, αλλά
θα είναι και ένας καλός ελκυστικός.

Επισκεφθείτε μας για κατόχους επαγγελματικών καρτών πάγκου υψηλής
ποιότητας

Ο κάτοχος της επαγγελματικής σας κάρτας δεν χρειάζεται να είναι πολύ ακριβός.
Κοιτάξτε γύρω και αναζητήστε την καλύτερη προσφορά. Οι πελάτες μπορούν να
αναζητήσουν υπέροχα προϊόντα σε πολύ λογική τιμή στο κατάστημά μας.

Προσθέστε ενδιαφέροντα στον πάγκο σας. Φωτίστε αυτό το μη παραγωγικό αρχείο
εγγράφων και εγγράφων. Βάλτε μια ενδιαφέρουσα, εκπληκτική και ελκυστική θήκη
επαγγελματικής κάρτας από το ηλεκτρονικό μας κατάστημα! Καλέστε μας για να μάθετε
πώς μπορούμε να σας βοηθήσουμε!

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ακρυλική θήκη οθόνης
Ονομασία προϊόντος Ακρυλικός κάτοχος οθόνης χαρτιού 3 φύλλων με οθόνη L για σχήμα μπαρ
Αριθμός Μοντέλου. DT-CHD5
Μέγεθος 150x80x180mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου 7 ~ 12 ημέρες



Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κοπή-στροφή-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμη

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
K = K Διπλό στρώμα καφέ χαρτοκιβώτιο για οποιαδήποτε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και
επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με
ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο Επικοινωνήστε μαζί μας.
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